

Новые спектакли

оперного театра

2 марта Узбекский театр оперы и балета имени Алишера Навои показал новый спектакль — оперу «Ромео и Джульетта» великого французского композитора Шарля Франсуа Гуно. Спектакль, в котором участвовало много молодых узбекских артистов, прошел с большим успехом.

В нынешнем году коллектив театра имени Навои обогатит свой репертуар новыми произведениями. Завершаются работы над постановкой балета «Семь красавиц» азербайджанского композитора Кара Караева и над новым вариантом оперы «Тахир и Зухра» композиторов Т. Джалилова и Б. Бровцина. Идут репетиции оперы «Фархад и Ширин» композиторов В. Успенского и Г. Мухоморова. (УзТАГ).

Комсомолец Узбекистана

Г. Ташкент

5 МАР 1955